

泼水狂欢季、夏日嘉年华、烧烤电影节……

八里湖盛夏狂欢等你来“嗨”

本报讯(记者 商乐)九派之眼啤酒音乐嘉年华、清凉九派·泼水狂欢季、草根音乐脱口秀之夜、童言稚语少儿书画展……这个暑期，“活力盛夏惠聚八里”2025年暑期消费季活动火热开启，超多精彩活动、丰厚福利等你来，让你在这个夏天嗨翻天！

这个暑期，八里湖新区打造了众多“趣玩夏日”好去处，策划了一系列特色活动。喜欢热闹的你，千万别错过“2025九派之眼啤酒音乐嘉年华”，持续到8月底，九派之眼湖畔营地将化身欢乐的海洋，这里有啤酒狂欢让你尽情畅饮，露营互动带来别样体验，还有精彩的音乐演出和网红打卡点，让你沉浸式感受夏日的激情。要是想清凉一夏，九派水上乐园的“清凉九派·泼水狂欢季”当是首选。这里划分了亲子欢乐区和激情狂欢区，泼水派对让你湿身降温，趣味水上拔河、水上接力等团队游戏更是让你尽享清凉与欢乐。带娃的家长们，九江世外桃源农庄的“小小森林探秘家”暑期自然挑战营是个不错的选择。专业导师将带领孩子们探索森林奥秘，开展各种森林野趣活动。到了夜晚，“桃园森光聚场”夜场活动更是精彩，露天电影、主题音乐会、荧光舞会等项目，让你和孩子共度美妙夜晚。

夜晚的八里湖新区同样活力满

满。8月，万市大集文创街区的“潮玩夏夜 乐享九派夏日嘉年华”有龙虾狂欢、啤酒音乐派对和网红达人逛夜市等活动，让你感受夜市的热闹氛围。招商花园城的“一支麦剧场”将定期举办个人专场和拼盘脱口秀，为你带来欢声笑语。庐逸香村的“龙虾 烤肉”烧烤电影节，让你一边享受美食，一边观看电影，还能在无边泳池参与亲子活动，惬意十足。持续至9月，海韵沙滩将举办“草根音乐脱口秀之夜”活动，本地音乐爱好者和脱口秀达人现场带来歌曲弹唱、脱口秀表演等。

文化爱好者也有好去处。至9月底，市博物馆将举办“童言稚语少儿书画展”“鉴入佳镜”铜镜专题展、“方寸乾坤”邮票展等活动，200余幅儿童优秀书画作品、100余面不同时期的精美铜镜、300余枚珍稀邮票等你来赏；市文化艺术中心将举办江西艺术节各类参赛节目视频录制，并依托文化艺术中心舞台，持续开展省内各类参赛表演节目活动。同时，将举办八里湖新区“诗画八里湖 九江会客厅”主题摄影大赛，面向社会广泛征集反映八里湖新区生态文明、城市建设、产业发展、文化艺术、自然风光及幸福生活的摄影佳作。8月，庐逸香村还将举办第九届中华好童声少儿儿童语言艺术优秀人才展示活动、第四届九江市“艺苑花开”艺术展演暨第二届“庐山北海杯”艺术展演、首届庐山

北海杯华东地区少儿围棋公开赛，传播经典文化，丰富艺术生活。

这个暑期同样是体育迷们的狂欢季，多项体育赛事掀起阵阵高潮。“运动赣鄱 活力江西”2025年江西省城市足球超级联赛在市体育中心举办，让你尽情感受足球的魅力。持续至9月，赛城湖景区将举办“清凉一夏 趣游赛城湖”活动，有环湖骑行挑战邀请赛、亲子趣味骑行赛、最佳赛城湖打卡赛、剪纸体验赛、漆扇制作赛等。骆驼泉山庄将举办充满刺激与挑战的“趣玩夏日水上冲关”国防教育竞技比赛。

此外，八里湖新区还推出了多项消费福利活动。持续至年底的“嗨购新区”促销活动，将在新区重点商场、汽车4S店设立汽车、家电、家装、电动自行车等换新服务专区，联合品牌商家提供优质产品与贴心服务，响应全市消费品以旧换新活动。“游购商圈”系列活动，将在多个重点商场开展各类促消费活动；赣超狂欢夜活动，将结合体育赛事在商圈和景区开展特色促消费活动。八里湖新区还将发放暑期政府消费券，覆盖餐饮、零售等重点领域，并举办暑期汽车促销活动及“惠享新区”便民消费活动等，让市民切实感受到实惠。

这个夏天，八里湖新区精彩不断，赶紧约上家人朋友，一起来感受这场盛夏的消费狂欢吧！

悠做庐山客 向山悠然行

本报讯(记者 张新红/文 程鹏/摄)8月5日，庐山如琴湖一日一演的戏曲演出登台了。江西吉安游客匡会民的老伴坐在湖边石凳上，静心欣赏，听到会意处，手不由自主地和着婉转的曲调拍打节奏。“每天听听戏曲，坐在山水中间，感觉很舒服。”她微笑地说道。盛夏时节，来自全国各地的游客登临庐山，在清凉山中开启自然与人文交融的消暑诗行。

匡会民住在庐山已有20余日，每日纵情山水，闲适又情趣不绝。“我父亲来过庐山三次，这里悠然的生活和秀丽的山水特别养人，所以今年就又来了。”匡会民在朋友的介绍下，在大林路租住了一间民宿，带着父亲、妻子和孙子游历山水、休养身心。如琴湖是其每日必去的地方。“这里湖光山色，自然气候好。”适逢山中来雨，平静的湖面仿佛被雨滴打碎的镜子，碎成一片片，四周翠绿的山峦在湖中的倒影也摇动起来，朦胧之间幻化成一幅变化万千的水墨画。“你看，这景色多么漂亮。”匡会民指着四周的游客道，大家都乐意到此游玩。虽然是游客，但匡会民一家却更像山中的原住民，每日自己解决柴米油盐，空闲之时，便自住处向湖而来，沿路欣赏风景，参观历史人文旧址，寄情山水之时，也感受庐山深厚的人文底蕴。“我们每天都沿如琴湖散步一圈，然后回去。”

远远地，湖中传来一阵萨克斯的器乐声。行走在湖边的游客有的驻足侧耳倾听，后在人流的推动下，寻声慢慢地向着湖中小岛而去。71岁的南昌游客万荣华正带着徒弟在湖中石亭吹奏萨克斯。“只要不下雨，我基本每天都会在这里吹几段。”万荣华说。他也是一名庐山的常客，喜欢庐山秀丽的风景和天然的氧吧。“在这里常住，人很悠闲，各方面都很好。”一旁几名大西北的游客催促道：“我们还等着听



小朋友们与“李白”对诗。

你的演奏呢。”万荣华笑呵呵地拿起萨克斯，动人的音乐再次飘荡在湖面。

庐山天下悠，道尽了庐山历史之悠久、文脉之悠长、山川之悠远、生活之悠闲。它是人文圣山，是东方净土，是康养胜地。一批批的庐山客慕名而来，为的也是感受这一份悠然。“庐山每一地、每一景都蕴藏着悠久的人文和历史，这是与国内其他名山大川最不同的地方。”湖北荆州游客李先生在游遍庐山景点后总结道。此刻，他正盘腿安静地坐在花径公园的石凳上。“得一份心境，不虚此行。”他说。

游客们在山泉水瀑中领略诗山词峰之高，在俊岩险峰体验山川之秀，在书院禅宗感悟人文之盛，更在云中小镇牯岭随性而行，寻找动人的传说和温馨感人的故事。一到夜间，牯岭镇就上演“庐山恋歌”“牯岭1886·奇妙故事夜”“庐山寻仙记”、湖光舞影、猴艺表演等文旅活动，让游客身在山中，游在境中，乐在其中。一曲“庐山恋歌”勾起多少人的青春回忆。今年

7月，一对84岁左右的南京老夫妻来到了庐山。“老大爷40年前到过庐山，这次是他儿子专门送他上来消暑的。”接待老夫妻的庐山宾馆经理储长辉介绍，两位老人在山上住了11天。其间，老大爷带着第一次来庐山的老伴游遍了三叠泉和五老峰之外的山水，在庐山演绎了一次让青年人艳羡不已的“庐山恋”。在夜晚，他们还沿河西路步行到牯岭镇，隐身烟火人间，在充满浪漫情调的灯光下悠然散步，平凡却不乏故事。

酷暑难耐，庐山也迎来避暑休闲的客流高峰。庐山文旅控股集团旗下的庐山红顶酒店客房日日爆满。“目前，入住率已超过95%。”经理黄叶青透露。在另一家国宾馆——庐山宾馆，客房入住率不断攀升，8月初已超过92%。在常住游客的背后，是短途旅行者，虽然他们不能细细品味“庐山天下悠”的韵味，但也尽可能地在山中感受这里每一处的人文、风光，用手机和相机记录下每一地胜景。

我市开展“夏季风暴”禁渔专项行动

本报讯(记者 程静)为进一步巩固禁捕工作成果，持续压实长江十年禁渔工作责任，市农业综合行政执法部门运用“人防+技防”等手段，严厉打击非法捕捞、违规垂钓等违法行为，自2025年7月15日起至10月底，在全市范围内组织开展“夏季风暴”禁渔专项行动。

自禁渔专项行动开展以来，各县(市、区)农业综合行政执法部门加大禁捕水域日常执法监管和夜间执法检查，并联合公安、市场监管等部门对辖区渔具店、农贸市场、餐饮店开展禁用渔具巡查检查，张贴相关宣传资料，宣传不得销售禁渔区渔获物。

截至目前，共出动执法483次(联合执法129次)、执法人员2957人，没收非法渔具349件，清理、取缔网具172副，没收、放生渔获物175.58公斤，办理行政处罚案件44起，移送公安机关案件4起，劝离违规垂钓人员788人。

据悉，此次禁渔专项行动聚焦长江九江段、鄱阳湖九江辖区、五河干流修河重点水域，狠抓违规垂钓、严打非法捕捞、深挖违法线索、联查大案要案，坚决打击各类涉渔违法违规行为。市农业综合行政执法支队成立了九江市2025年“夏季风暴”禁渔专项行动工作领导小组，领导小组下设办公室，负责专项行动的日常组织协调、督查调度和联络沟通工作。

市农业综合行政执法支队党总支委员、渔政大队长周杰介绍，此次专项行动将科学统筹调配执法力量(人员、车辆、船艇)，充分运用无人机巡航及渔政AI预警处置系统，构建“水上巡查、岸线监控、空中侦察、平台预警”相结合的“空天水岸”立体化、智能化执法监管体系。

此次禁渔专项行动还将紧盯夜间、清晨、节假日等非法捕捞、违规垂钓高发时段，聚焦行政区划交界水域、历史案件高发水域、群众举报和舆情反映集中水域、水生生物保护区核心区等重点敏感区域，组织开展高频次执法检查，加强联防联控协同执法，深挖细查违法违规问题线索，严厉打击非法捕捞、违规垂钓行为，并做好废旧网具、涉渔“三无”船舶清理整治工作，常态化保障重点水域“四清四无”。

创新设备“无偿借用”模式
柴桑区为创业者
卸下“第一笔成本”担子

本报讯(记者 孔颖)“没想到政府不仅给我们创业指导，还给我们送来了设备，这下我们摆摊设点的设备就配齐了，心里有底了，给我们减轻了负担呢！”近日，柴桑区的创业者王世东收到了一份来自柴桑区就业创业服务中心送的创业“大礼”。

为助力就业困难人员实现低成本创业，近日，柴桑区就业困难人员低成本创业设备发放仪式举行，包括王世东在内的7名符合条件的创业者收到了为他们创业量身定制的冰柜、烤肠机、保温桶等创业设备。这些设备以“无偿借用”形式提供给创业者们，减轻了他们在创业初期资金投入的压力，也为他们的创业项目顺利起步筑牢了基础。

据了解，创业者领取这些设备后，只要稳定经营满6个月，设备便可归个人所有，同时还可申请5000元差额补贴，实现了创业之路的“减负赋能”。“我们将继续跟踪创业群众的经营情况，提供后续的技术指导和政策支持，确保帮扶成效落到实处，让更多群众在创业路上走得稳、走得远。”柴桑区就业创业服务中心副主任熊志国介绍道。

清凉一夏

乐购九江

九江市文旅集团协办